

今日聊城·热线

9670635(全省市话收费)
0635-8451234

欢迎提供新闻线索

新闻爆料QQ: 1356732999
网上论坛: http://bbs.qlw.com.cn/

先读一年成教能转成统招?

曲师大成教学院: 招生老师的说法不准确

本报8451234热线消息(记者 刘彦朋)28日,多位东阿高考考生家长致电本报新闻热线反映,自称是招生老师的男子向他们承诺,到他们学校读成教及自考,部分学生可转为统招生。但该校成教学院回应称:该招生老师的说法不准确。

“高考成绩出来后,一位自称是曲阜师范大学招生老师的孟姓男子,跟我家刚参加完高考

的孩子说,他们学校在聊城有1000个计划外招生名额。”家住东阿实验高中附近的孙先生在电话中说,孟老师还向他承诺:入学一年后,在考试中成绩排在计划外招生1000人中前200名的,将转为曲阜师范大学的统招生。“孩子把50元报名费都交给孟老师了,但我还是不放心。”孙先生忧虑地说。

另一位李姓家长也表示,她

女儿考了520多分,不够曲师大的分数线,但孟老师的说法很诱人,“就是有些拿不准,现在马上就到报志愿的节骨眼了,不知道该咋选,真急人。”

“现在名额已经很少了,想报名得尽快。”28日中午,孟老师告诉记者,他是曲阜师范大学成教学院的招生老师,他说的计划外招生就是招收定向委培的成教和自考生,学费、住宿费、杂费

等8000多元一年,可去曲师大成教学院网站查看详细招生专业等。

对于成绩排在前200名的成教自考生能否转为统招生的问题,他反复承诺:“虽然招生资料上没有显示这一点,但曲阜师范大学是公办大学,有权限在每年9月份考试时,从成教及自考生中选拔前200名转为统招生,这个没法签署协议,但肯定能转成。”

28日下午,曲阜师范大学成教学院接听招生热线的一位老师介绍说,孟老师的说法“表达上有问题,即使社会考生能参加专升本,也要参加国家统一考试,前200名能转统招的说法不准确”。这位老师还补充说,读该校成教专业必须参加10月份的成人高考,而报名费则只能由学生向学校直接缴纳,招生老师代收是违规行为。



爆胎了

28日下午,一辆混凝土搅拌车行至聊城柳园南路时突然爆胎,没有人受伤。司机说,爆胎可能与天热、轮胎充气太足有关。

见习记者 李怀磊 摄

违章时间竟比买车早

车主感到蹊跷;交警称是套牌车惹的祸

本报8451234热线消息(记者 肖会 通讯员 秦绪林)东阿李先生新车买了不到一个月,却有了年前的违章记录。东阿交警部门怀疑,有车辆违规套用李先生车牌号码。

27日下午,东阿的李先生致电本报热线反映,5月20日,自己在聊城购了一辆“金刚吉利”轿

车,5月26日正式上路。6月24日,李先生在东阿汽车站附近闯了红灯,被交警查获。交警把车牌录入警务通办公系统时,发现2009年该车还有3次交通违法行为没有处理,主张几次违章一并处理。李先生很纳闷,去年自己还没买车,哪来的交通违法记录?李先生立即把情况反映给交警。

东阿交警部门一位负责人认为,很可能有人编造号码、套用假牌照违章,但这种编造号码套牌与申请牌照号码相同的情况,发现的还不多。李先生可将车辆违章情况形成书面材料上交违法处理窗口,并由交警部门调查。目前,李先生已上交有关材料,交警部门正在寻找套牌车。